安全服务十九载

的哥袁军辉真情奉献暖乘客

西安的哥袁军辉,从业19年 来,穿梭在西安的大街小巷,迎来 送往,一直保持零投诉零违章。他 没有豪言壮举,坚守在平凡的岗位 上,默默为乘客提供优质服务。7 月26日,记者专程乘坐了袁军辉 驾驶的出租车,感受了他的服务。

时刻紧绷安全弦 确保安全营运

进入出租车行业前,袁军辉是 ·名厨师,一直在后厨忙活。后来 经朋友介绍,他开起了出租车,

这一干就是19年

7月26日凌晨3时许,闹铃声 响起,西安海纳运通出租汽车有限 公司陕AT2677 白班司机袁军辉洗 漱完,夜班司机已经开着车到了他 家门口。他仔细打扫完车内外的 卫生,检查完车况后,送夜班司机 回家,随后开始了一天的营运。

自开上出租车以后,袁军辉便 将"安全第一"作为行车最高准 则,时刻绷紧安全的"弦"。他主 动积极参加公司的安全学习,时 刻掌握最新的交通法律法规;交 车和接车时,总是认真检查车辆 状况,确认车辆保持良好的状态, 保持乐观开朗的心态,从不将负 面情绪带到工作中,不开"赌气 车";坚持"宁停三分、不抢一秒",

礼计驾驶,不开"英雄车

他的车内除了备着的矿泉 水、抽纸、塑料袋外,记者还在后 备箱看到了拖车绳和电源连接 线。袁军辉说:"之前,营运时碰 到有人需要,他车上没有,同去便 装上,以备不时之需。后来用过 的次数还不少。

友善服务 平凡岗位上奉献爱心

-开始是为了有份工作干,渐 渐地袁军辉发现自己喜欢上了开 出租车。"做一名优秀的出租车司 机是我的职责,只有奉献爱心,友 善服务才能更好地完成这个职 责。"他不但这么说,这些年也是一 直在这么做。

去年3月的一天,袁军辉将车 停在开元路休息时,一位老人上前 问路,说要去浪琴湾。袁军辉招呼 上车说:"我免费送您过去。"车开到 绿城浪琴湾,老人又说要去姑娘 家。快到时,老人表示下车转转,等 等有人接。老人下车后,他搭载了 乘客,将乘客送至目的地,放心不下 老人,他返回老人下车的地方,看到 老人还在,将老人接上车。他再次 询问老人要去哪里,老人说去姑娘 家,将老人送到后看着其走进小区, 才放心离开继续营运。



2022年10月的一天,袁军辉 搭载乘客前往沣东新城,下车时, 不慎将手提包遗忘在车上。乘客 下车后发现没拿包,急忙拨打出租 车公司电话。工作人员一边安慰 她不要着急,一边拨打驾驶员电 话。接到公司电话后,袁军辉放弃 营运,第一时间将包送还乘客。乘 客杨女士表示,包里除了证件外, 还装着给孩子准备的2万元报名

费。她拿出现金要感谢,袁军辉婉 言拒绝,"这是每位出租车司机都 应该做的。"

高考期间,为帮助考生方便、 安全、快捷抵达考点,袁军辉提供 免费乘车和应急用车服务。多年 来,他直诚地服务换来更多朋友, 不少坐过袁军辉车的人,加了他的 微信电话。"还有外地游客说,以后 来西安还坐我的车,这就是对我最 大的鼓励。"袁军辉说。



咱西安的哥的姐

夏日送清凉 关怀暖人心

西安持续高温,为感谢一线 出租车驾驶员的辛勤付出,7月18 日, 西安市出和汽车行业第六届 "火热夏日送清凉"活动正式拉开 帷幕,本活动将持续到8月底。

据了解,西安市出租汽车行 业已连续6年开展此项活动,并已 成为行业关心关爱一线驾驶员的 标志性举措。今年,活动在西安 市出租汽车行业党委、西安市巡 游车网约车行业工会联合会的统 一安排部署下,行业各级党组 织、各级工会组织和各经营企 业、网约车平台、品牌车队,积极 组织党员、职工和优秀驾驶员代 表,分别在机场、高铁站、火车

站、各大客运场站和甲醇加注 站、充电站等12个活动点位,对 讨往巡游车驾驶员和网约车驾 驶员及公交车驾驶员,环卫工 人、快递员等户外工作者发放矿 泉水、藿香正气水、清凉油等防 暑降温用品,并现场检查出租车 车容车貌和驾驶员仪容仪表。

同时,向驾驶员普及高温天气防 暑降温知识,提醒驾驶员务必做 到安全运营, 文明行车,

'清凉的物资,暖心的问候, 让我们切实感受到了来自行业的 关怀与温暖。"的哥刘师傅说,自 己将立足岗位,以更优质的服务, 带给乘客平稳、舒适的体验。

爱心出租车护航"金盲杖" |训练营视障者出行

7月13日—18日,"金盲村"沉 浸式独立出行训练营在西安举办,西 安市出租汽车行业多家企业积极动 员爱心驾驶员参加,组建了保障车 队,负责接送训练营成员每日往返。

据了解,"金盲杖"沉浸式独 立出行训练营,是以培养视障者

独立出行能力,倡导设施无障碍, 助力视障者实现社会融入为目标 的公益项目。本次训练营共有15 名成员,每天早上需要从酒店前 往训练营进行学习训练,晚上返 同洒店休息

西安市出租汽车行业从莲湖

区残联接到保障出行志愿服务信 息后,在行业内转发,很快就得到 了响应,西安富民出租汽车有限责 任公司、西安海纳运通出租汽车有 限公司、西安市西城出租汽车有限 公司共同组建了一支保障车队,为 训练营成员提供一对一出行保障。

作为一名出租汽车驾驶员, 能在自己的岗位上为视障者提供 力所能及的帮助感到很开心,虽然 跟他们接触的时间不长,但训练营 成员那种阳光、积极、向上的生活 态度也让自己受益良多。"保障车 队驾驶员黄辉说。

星级体系创新助力各地出租车服务升级

嘀嗒出租车"三化"工程签约增至71城

近日, 嘀嗒出行公布了2023 年上半年出租车三化(数字智能 化、网约化、线上线下一体化)成 绩单:上半年,出租车"三化"工 程新增签约6个城市,包括部分 新一线城市,截至目前,"三化' 总签约达到71个城市。

出租车"三化"落地运营加 速进行。目前,全国已有十多 个城市的市民均可扬招上车扫 描智慧码,一键享受扬招数字 化新体验,包括西安、广州、成 都、齐齐哈尔、沧州、济南、烟 台、贵阳等,出租车智慧新出行

渐成燎原之势,

嘀嗒出行与各地共建的星级 评选体系运行半年初见成效,星 级司机队伍不断扩大,且高分司 机逐渐增多。其中,齐齐哈尔6 月份五星司机数量,与1月份相 比增加了8倍。

基于扬招评价+网约评价+ 投诉情况全方位服务考核的出 租车星级评选体系,正在成为越 来越多城市出租车企业考核,以 及出租车司机荣誉评定的重要

产品创新方面,嘀嗒凤凰云

平台功能持续迭代升级。今年 上半年,相继上线服务周报自动 发送、公司版培训课程、差评统 计功能和企业公告功能优化, 讲 一步创新赋能出租车服务数字 化管理,提升企业管理效率。

出租车星级体系的司机权益 不断拓展,除了抢派单优先、垫 付等线上权益外,嘀嗒出行正与 各地出租车行业联手拓展更多 线下权益和实物权益,如场站优 先免排队、车内用品等,逐步强 化与服务水平及时挂钩的出租 车司机正向激励。

示,巡游出租汽车能否焕发新的 生机,赢得可持续发展,很大程 度取决于出租车司机群体的职 业内驱力。嘀嗒出行希望通过 与各地出租汽车行业深化共建服 务内生机制,推进星级评选,深入 实施创新服务,让好服务及时获 得激励,让更多努力提升服务的 师傅及时获得肯定,在帮助司机 提升收入的同时,也获得更多职 业自豪感、荣誉感和获得感,进而 促进出租车行业形象风貌提升, 最终带来乘客体验提升。

嘀嗒出行副总裁李跃军表

乘客突发疾病 的哥紧急送医陪诊

乘客危急时刻,的哥张新力伸出援 手,出租车变"救护车",一路疾驰送乘客 就医。

7月19日18时50分,张新力开车行 至雁塔西路,突然一女子将车拦下说:"师 傅,去最近的医院。"此时,张新力并未发 现异样。行驶几分钟后,女子表示自己很 难受,并开始呕吐。张新力赶紧递上一个 塑料袋,并加快了行车速度。

女子呕吐不止,神情痛苦。正值晚高 峰,车辆较多,张新力凭借多年驾驶经验, 尽可能快地行驶。最终,不到20分钟将 车停在了五二一医院急诊门口。

见女子走路脚步不稳,张新力赶紧下 车搀扶,送其就诊。在为女子办理就诊手 续时,其持续呕吐,张新力买来纸巾等物品 在旁照顾,直至女子接受治疗。

随后,张新力联系了女子的家人,但 因女子家在外地,家人无法及时赶到医 院,便让其在西安的亲戚先赶过来。在电 话中,女子母亲对张新力表示感谢,并拜 托他在亲戚未到前先帮忙照顾。前后约 两个小时,张新力放弃营运,全程陪护,女 子亲戚赶到,他说明情况后默默离开。

事后,张新力说:"这种情况下,我要 尽自己最大的能力帮助她。"

捡到2万元现金 的哥悉数归还

7月24日11时许,星海出租陕 AT3959 司机张金利准备从西安大兴新 悦城出车,一位女子拦车要去凤城七 路。女子坐在后排,下车时将一个纸袋 落在了车上。

起初,张金利没注意到乘客落下的物 在西安北站准备载客排队等待时,无 意中发现了后座上的红色纸袋,意识到是 刚才下车的女子落下的。张金利发现袋 内有两个红包,里面装有现金和一串钥匙 及其他物品。考虑到乘客丢失东西心里 着急,张金利通过微信付款平台留言。随 后,致电公司上报乘客丢失财物的情况, 并开车将失物送到公司。经公司工作人 员清点,两个红包内共有2万元现金。

约半小时后,看到留言的谢女士给张 金利打来电话,得知失物在公司,她很快 前往领取现金和其他物品,谢女士对张金 利拾金不昧的行为赞不绝口。

路遇突发事故 热心的哥仗义相助

7月22日23时57分,西安天子出租 汽车有限公司陕AD90925司机李强强驾 车行驶至长安区绿地城附近,看到一辆 私家车与一辆电动车发生碰撞,电动车 驾驶员摔倒在地,腿部流血。

见此情景,的哥李强强立即将车停 在安全区域,上前帮忙,准备将男子扶至 路边时,发现其腿被电动车压住,血流一 地。李强强立即挪开电动车,查看男子 是否有意识,并拨打120急救电话和122 交诵事故报警申话。

为防止二次事故发生,李强强采取 措施保护现场,并警示过往车辆。约20 分钟后, 救护车到达现场, 他协助将伤者 送上救护车,看着伤者被接走,李强强放 下心来

采访中李强强说:"帮人就是帮己, 谁还没有个困难的时候呢?"

本报记者 姬娜 陶颖

